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ابلاغ مصوبه "ستاد ملي مبارزه با بيماري کرونا" مبني بر تمديد ضرايب ارزش افزوده رسته هاي صنفي براي سال 1399

شماره: 230/99/507

تاريخ: 1399/02/31

دستورالعمل

 
الفمصوبه نوزدهمين جلسه "ستاد ملي مبارزه با کرونا"50799

مخاطبان/
ذينفعان

امور مالياتي  شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالياتي

ابلاغ مصوبه "ستاد ملي مبارزه با بيماري کرونا" مبني بر تمديد ضرايب ارزش افزودهموضوع
رسته هاي صنفي براي سال 1399

  پيرو دستورالعمل‌هاي موضوع بند )و( تبصره )6( قانون بودجه سال 1398 به  
شماره‌هاي 230/48574/د مورخ 1398/09/27 و 230/66703/د و
230/66718/د مورخ 1398/12/24 موضوع تعيين ضريب ماليات بر ارزش افزوده
برخي از فعاليت هاي صنفي، نظر به اينکه مطابق مصوبات نوزدهمين جلسه ستاد ملي
مقابله با ويروس کرونا که به تائيد رياست محترم جمهور رسيده است مقرر شده است
» ضرايب ارزش افزوده رسته هاي صنفي بند )و( تبصره )6( قانون بودجه سال 1398
به مدت يک سال تا پايان سال 1399 تمديد مي شود.« لذا ضرايب تعيين شده گروه
هاي مزبور که به پيشنهاد سازمان به تائيد وزير محترم وزارت متبوع نيز رسيده است

عيناً با رعايت دستورالعمل هاي ياد شده براي سال 1399 نيز لازم الاجرا خواهد بود.

محمد مسيحي

معاون درآمدهاي مالياتي

مرجع ناظر: دادستاني انتظاميمدت اجرا: يکسالتاريخ اجرا: 1399/01/01
مالياتي

نحوه ابلاغ: فيزيکي/سيستمي

بخشنامه هاي منسوخ: ----

     

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 16- نرخ ماليات بر ارزش افزوده، يک ونيم درصد )5/1%( مي باشد.

تبصره- نرخ ماليات بر ارزش افزوده کالاهاي خاص به شرح زي...

تاریخ سند: 1399/02/31
شماره سند: 230/99/507

کد سند: ال/مصوبه نوزدهمين جلسه "ستاد ملي
مبارزه با کرونا"/99/507

وضعیت سند: معتبر
امضا کننده: معاون درآمدهاي مالياتي )محمد

مسيحي(

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر دستورالعمل ها

نحوه اجراي بند »د« تبصره 
هفت قانون بودجه سال 1395

کل کشور
ماليات سيگار و محصولات 

دخاني
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت عمده‌فروشان کارت شارژ

و سيم کارت
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده

فروشان عينک و لوازم مربوط
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده
فروشان پوشاک، کيف، کفش و

پارچه
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت توليدکنندگان آجر دستي

و ماشيني
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت صاحبان نمايشگاه ها و

فروشگاه هاي خودرو
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده
فروشان لوازم و قطعات يدکي
خودرو، موتورسيکلت، سه چرخه

موتوري و دوچرخه
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در

بازگشت
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مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده
فروشان لوازم بهداشتي و

آرايشي
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده
فروشان لوازم خانگي، لوازم برقي

و الکتريکي
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده
فروشان رايانه و ماشين هاي
اداري و قطعات و لوازم يدکي

مربوطه
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده
فروشان محصولات لاستيکي و
پلاستيکي و انواع ساعت و لوازم

يدکي مربوطه
نحوه اجراي بند )ز( تبصره )6( 

قانون بودجه سال 1396 در
مورد تعيين ضريب ارزش‌افزوده
فعاليت بنکداران و عمده

فروشان انواع اسباب بازي
نحوه اجراي بند)و( تبصره)6( 

قانون بودجه سال 1397 در
مورد تعيين ضريب ارزش افزوده

براي برخي از فعاليت ها
ابلاغ مصوبه "ستاد ملي مبارزه با 

بيماري کرونا" مبني بر تمديد
ضرايب ارزش افزوده رسته هاي

صنفي براي سال 1399
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

بازگشت
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